
qm=;= ljj/0f :yfg ah]6

१.१ औसधि खरिद तथा वितिण
uf=kf=:tl/o 1450

१.२ न्यानो झोला खरिद तथा वितिण
uf=kf=:tl/o 800

१.३
d=:jf :jx?को माधसक बठैकका लाधि खाजा तथा 

यातायात खर्च कायचक्रम

सबै स्िास््य सस्था 

हरुमा 1000

१.४
स्िास््य आमा समहुका अध्यक्ष हरुको अिचबाधसचक, बावषचक 

सधमक्षा तथा आमा समहू पनुजािािण १ देखख ९ िडा 500

१.५ d=:jf :j ]]] हरुको बोडच धनमाचण कायचक्रम
िाडच नम्बि 

१,२,३,४,६,,७,८,९, 212

१.६
uf=kf= स्िास््य शाखा स्टोि ब्यबस्थापन

uf=kf= 100

१.७
uf=kf= स्िास््य शाखाको लाधि मोटिसाइकल खरिद

uf=kf= 275

१.८
:jff:Yo zfvfsf nfuL Nofk 6k vl/b

uf=kf=:tl/o 75

१.९
िा. kf= स्तिमा खोप भण्डािण िनच WHO standard को 

Refrigerator खरिद तथा ढुिानी
uf=kf=:tl/o= 500

१.१ nlIft ;d'xsf nfuL laz'Ns k|of]uzfnf pks/0f , 

s]ldsn / ;fdu|L vl/b

uf=kf=:tl/o= 400

१.११
aly{u ;]G6/df Doppler ljt/0f tyf ;f] ;DalGw 

cled'vLs/0f

सम्पणूच स्िास््य 

ससं्था 150

१.१२ मानधसक स्िास््य सम्बखन्ि अधभमखुीकिण कायचक्रम
uf=kf=:tl/o= 100

१.१३ खोप केन्र तथा िाउँ घि खललधनक | ejg lgdf{0f

uf=kf=:tl/o= 300

१.१४ धसsn ;]n ;DaGwL r]s hfFr तथा पे्रसण सम्बखन्ि धशवबि
uf=kf=:tl/o= 400

१.१५
dlxnf :jf:Yo :jo+;]ljsfx?nfO{ l;sn;]n ;DaGwL 

cled'lvs/0f  

सम्पणूच स्िास््य 

ससं्था 150

१.१६
uf=kf= स्िास््य शाखा स्टोि ब्यबस्थापन

uf=kf= :jf:Yo zfvf 100

१.१७

विधभन्न स्िास््य ससं्था लिायत हसधुलया स्िास््य 

र्ौकीलाइ डेधलभरि बेड, अखलसधमटि लिायत  तथा अन्य 

उपकिण खरिद तथा वितिण
uf=kf=:tl/o= 200

१.१८ x;'lnof :jf:Yo rf}sLs]f nflu k|f]h]S6/ vl/b u/L 

ljt/0f

x;'lnof :jf:Yo rf}sL 50

१.१९
ue{jtL ;'Ts]/L dlxnfnfO{ ;'gf}nf] १०००  lbg ;DaGwL 

 tflnd

uf=kf=:tl/o= 150

:jf:Yo tkm{ M



१.२ cw'/f] vf]k lSnlgs / wf/f lgdf0f{

िडा न ं४ के िाउँ, 

िडा न ं५ िोबिैला 200

१.२१
:jf:Yo sfo{qmdsf] cw{jflif{s tyf jflif{s ;ldIff 

uf=kf :tl/o 140

१.२२ cfFvf  hfFr tyf k|];0f ;Dalgw lgz'Ns :jf:Yo lzlj/ 
uf=kf :tl/o 400

१.२३ Menstrual hygiene   tyf ;]g]6/L Kof8 k|of]u ;DalGw 

cled'vLs/0f

uf=kf :tl/o 50

१.२४ pTs[i7 ;jf:Yo ;+:yf ;+:yf k|d'v :jf:YosdL{ cfdf 

;d'x d= :jf= ;]x? k'?:s[t sfo{qmd 

uf=kf :tl/o 60

१.२५ िडा स्तरिय आयबुदे सेिा कायचक्रम
uf=kf :tl/o 300

१.२६
cfo"j]{b of]u lzlj/ Pj+ :jf:Yo kl/If0f lzlj/ 

uf=kf :tl/o 100

१.२७ आयिुदेदक जदडबटुी उद्द्ाँन धनमाचण
uf=kf :tl/o 50

१.२८ :yfgLo hl8a'6L klxrfg tyf k|j4{g ;DaGwL ;r]tgf 

Pj+ Ifdtf ljsf; sfo{qmd 

uf=kf :tl/o 50

१.२९ आयिुदेदक औसधि खरिद
uf=kf :tl/o 300

१.३ परं्ाकमच सेिा कायचक्रम
uf=kf :tl/o 100

१.३१ नसने िोि तथा स्िस्थ जीिन कायचक्रम
uf=kf :tl/o 100

१.३२ र्णुच औसधि धनमाचण तथा वितिण
uf=kf :tl/o 100

१.३३ वबिालय आयबुदे धसक्षा कायचक्रम
uf=kf :tl/o 20

१.३४ कम्पटूि तथा वप्रन्टि
cf=cf}= 90

१.३५ Stabilizer तथा inverter
cf=cf}= 60

9032

2=1
u')f:tl/o lzIff Joj:yfkg ug{ lzIfs, cleefjs, 

;r]tgf sfo{qmd 
!b]lv ( 200

2=2 ckfª\u afnaflnsfnfO{ z}lIfs ;fdu|L ljt/)f !b]lv ( 100

2=3
sIff 1 df z}lIfs ;qsf] z'?df gof egf{ x'g] 

ljBfyL{nfO{ :jfut tyf ;fdfu|L ljt/)f 200

2=4
ufkf :t/Lo z}I]l)fs of]hgf lgdf)f{ tyf Sofn])*/ 

k|sf;g uf=kf= :t/Lo 100

2=5 cfjlws ufp lzIff of]hgf lgdf)f{ uf=kf= :t/Lo 150

2=6 ljJo;sf kbflwsf/Lsf]nflu Ifdtf ljsf; tflnd uf=kf= :t/Lo 200

2=7 lg/Gt/ d"Nofs_g ;DjlGw 2 lbg lzIfs tflnd 100

2=8 jfnljsf; ;sfsf] nflu cfwf/e"t txsf] tflnd uf=kf= :t/Lo 150

2=9 ufkf :t/Lo sIff 8 sf] aflif{s k/LIff ;+rfng uf=kf= :t/Lo 100

2=10 ufkf :t/Lo sIff 3 / 5 sf] aflif{s k/LIff ;+rfng uf=kf= :t/Lo 600

hDdf

lzIff tkm{ M



2=11
ufkf :t/Lo sIff 3,5/ 8 sf] aflif{s k/LIffdf 

pTs[^ glthf Nofpg] %fq %fqfsf] nflu  %fqj[lt 30

2=12 ufp lzIff ;ldltsf] a}&\s tyf ljljw vr{ uf=kf= :t/Lo 300

2=13 b/jlGb ldnfg tyf ljBfno dh{ ;DjlGw ;xlhs/)f uf=kf= :t/Lo 200

2=14 3dlxg] SEE  ;xof]u sfo{qmd 1 b]lv 9 250

2=15

clt ul/j tyf ljkGg %fqfsf] nflu z}lIfs ;fdfu|L 

lj/t)f h:t} ;fO{nsn, emf]nf sfkL ====cfbL 300

2=16
lzIff, o'jf tyf v]ns'b zfvf Joj:yfkg O{Gwg 

tyf vr{ 47.3

2=17 afnd}qL v]ns"b tyf kf&o\;fdu|L 1 b]lv 9 200

2=18 ljBfyL{ egf{ cleofg 1 b]lv 9 50

3277

3=1 ufkf:t/Lo cWoIf sk /lgª\u lzN* k|ltof]lutf ljBfno 400

3=2 ufkf:t/Lo o'jf nlIft elnjn k|ltof]lutf 300

3=3

ljBfno aflx/ /x]sf 15 v]lv 40 aif{sf o'jf 

nlIft eflj of]hgf tyf k]zf Joj;fo d'ns 2 lbg 

tflnd uf=kf= :t/Lo 200

3=4 o'jf nlIft sDKo"̂ / tflnd ;a} j*fx?df uf=kf= :t/Lo 450

3=5 o"jf nlIft pb\#f]if)f tyf g]t[Tj ljsf; tflnd uf=kf= :t/Lo 100

3=6 elnjn, g]^, *«]; / a"^ pknAw uf=kf= :t/Lo 250

3=7 v]ns'b ;fdfu|L-afnaflnsfx?s]f nflu_ uf=kf= :t/Lo 200

1900

4.1
;fdflhs s"l/lt tyf s";+:sf/ Go'lgs/)f 

;r]tgf sfo{qmd 1 b]lv 9 450

4.2 afn clwsf/ k|j${g ;r]tgf sfo{qmd 1 b]lv 9 450

4.3 ckfª\utf  clwsf/tyf g]t[Tj ljsf; tflnd s}nf/L uf=kf 100

4.4 ckfª\utf ;xof]u ;fdfu|L s}nf/L uf=kf 300

4.5 ckfª\utfsf] nflu sDKo'^/ s}nf/L uf=kf 100

4.6 ckfª\utf kl/ro kq lzlj/ s}nf/L uf=kf 70

4.7 /fli^«o tyf cGt/fli^«o ckfª\utf lbj; sfo{qmd s}nf/L uf=kf 20

4.8
blnt tyf lk%l*Psf o'jfx?nfO{ g]t[Tj tyf 

Ifdtf ljsf; tflnd s}nf/L uf=kf 100

4.9 d"Qm sdn/L cw'/f] ejg lgdf{)f tyf #]/jf/ s}nf/L uf=kf 3 250

4.1 dlxnfx?nfO{ g]t[Tj ljsf; tflnd 1 b]lv 9 450

4.1 Psn dlxnfsf] gof ejg jf*{ g+= 6 s}nf/L uf=kf 300

4.1 gf/L lbjz dgfpg] sfo{qmd 1 b]lv 9 100

4.1 afnaflnsf pb#f]if)f tflnd s}nf/L uf=kf 100

hDdf

o'jf tyf v]ns'b

hDdf 

dlxnf tyf afnaflnsf



4.1 blnt dlxnfx?sf] nflu lzkd'ns tflnd s}nf/L uf=kf 300

4.2 blnt %"jf%"t hgr]tgf d'ns ;*s gf^s s}nf/L uf=kf 100

4.2 Psn dlxnfsf] sf] cw'/f] ejg lgdf{)f s}nf/L uf=kf 9 250

afnaflnsf ;DalGw sfo{qmd 100

4.2 s'dfnsf] k/Dk/fut ;Lk k|j${g 100

4.2
n}lu+s lx+;f lkl*tx?sf nflu tTsfn p$f/ 

tyf ;xof]usf] nflu p$f/ sf]if :yfkgf 200

4.2
dgf];fdflhs k/fd;{ ;DalGw tflnd-lx+;f 

lk*Lt, åGålkl*t tyf cGo_ 200

4.2
dlxnfx?nfO{ hgk|ltlglw tyf ;d'x,;ldltsf 

;b:ox?nfO{ ;sf/fTds ;f]r ;DaGwL tflnd 200

4.2 ul/a tyf h]x]Gbf/ ljBfyL{nfO{ %fqj[lQ sfo{qmd 1 b]lv 9 350

4.2 ;jf/L ;fwg tyf d]l;g/L ;fdfg 200

$&()

5.1 xl/gu/ sflnsf dlGb/ dd{t ;+ef/ s}nf/L uf=kf=1 100
5.2 dgfp lzj dlGb/ dd{t ;+ef/ s}nf/L uf=kf=1 100
5.3 yf? ;+:s[tL ;+/If)f s}nf/L 1b]lv9 400
5.4 cw'/f] lzjdlGb/ lgdf{)f tyf #]/jf/ s] ufp 150
5.5 dxfb]j lzjdlGb/ ;+/If)f tyf #]/jf/ letl/of 150
5.6 d?jf-b]jyfg_ lgdf{)f s}nf/L 1b]lv9 250
5.7 k|ltIffno lgdf{)f lzj dlGb/ glhs klnof s}nf/L ufkf 5 50
5.8 yf? b]pyfg lgdf{)f ;kgflzlj/ 100
5.9 b]pyfgsf] #]/jf/ kvf{n lgdf{)f lj;gk'/ 100
5.1 b]pyfg dd{t j+uflnk'/ 50
5.11 Ps sf]&] b]pyfg lgdf{)f gof+ kmnsfk'/ 100
5.12 c/fwgf d)*nL rr{ #]/af/ kj]/f 50
5.13 lzj dlGb/ lgdf{)f uf]ljGbk'/ 50
5.14 gy'lgof lzj dlGb/df sf*]]tf/ v/]^L  50

1700

6=1 Ifdtf ljsf; tyf /f]huf/ sfo{qmd s}nf/L ufkf 2500

6=2
;'lrs[t d]nldndk stf{sf] 8 lbg] tflnd tyf 

a*#/ endG;f 700

6=3 blnt k/Dk/fut k]zf k|j${g 150

6=4 Gofo ;ldltsf] a}&s eQf tyf vr{ 500

6=5
Gofosf] kx"rjf^ ^f(f ePsf dlxxnfx?sf] 

nflu 2 lbg] ;r]tgf sfo{qmd 200

4050

hDdf

;+:s[lt k|j${g

hDdf 

6= Ifdtf ljsf;

hDdf 


